
令和６年度 第２学期 双葉台中学校 学校評価に係る保護者アンケート 結果 

 

１ アンケート期間   令和６年 12月９日（月）～12月 19日（木） 

 

２ 回答者数      １８６名 

 

３ 質問項目 

（１）【み】学校は、お子さんが身だしなみを整えるように努めていますか。 

（２）【そ】学校は、お子さんが進んで掃除や手伝いをするように努めていますか。 

（３）【あ】学校は、お子さんが進んであいさつをするように努めていますか。 

（４）【じ】学校は、お子さんが時間を守って生活するように努めていますか。 

（５）【さ】学校は、お子さんが人の話を最後まで聞くように努めていますか。 

（６）学校は、お子さんが家庭学習に進んで取り組むように努めていますか。 

（７）学校は、お子さんが社会生活のルールやマナーを身に付けるよう努めていますか。 

（８）学校は、人権を配慮し、いじめや差別のないように努めていますか。 

（９）学校は、スマートフォンやＳＮＳ等を正しく利用するように努めていますか。 

（10）学校は、お子さんのよいところをほめたり、認めたりしていますか。 

（11）学校のホームページをご覧になりますか。 

 

４ アンケート結果（％） 

       Ａ そう思う       Ｂ どちらかといえばそう思う   Ｃ どちらかといえばそう思わない   Ｄ 思わない 

        １学期（１９８名）         ２学期（１８６名） ３学期 

質問項目   Ａ   Ｂ   Ｃ   Ｄ   Ａ   Ｂ   Ｃ   Ｄ  Ａ   Ｂ   Ｃ   Ｄ 

（１）み ５２．０ ４４．９  ２．５  ０．６ ４８．７ ４３．２  ５．９  ２．２     

（２）そ ２９．３ ５１．０ １７．２  ２．５ ３４．６ ５４．０  ９．２  ２．２     

（３）あ ４９．５ ４１．４  ７．６  １．５ ５４．６ ３９．５  ４．３  １．６     

（４）じ ４４．４ ５０．０  ４．５  １．１ ４４．６ ４６．８  ７．０  １．６     

（５）さ ３７．４ ５７．０  ５．０  ０．６ ３８．０ ５３．９  ６．５  １．６     

（６） ２４．７ ５５．６ １４．１ ５．６ ２６．３ ５４．３ １５．１  ４．３     

（７） ３９．９ ５１．４  ７．６  １．１ ３８．４ ５４．５  ４．９  ２．２     

（８） ３２．３ ５３．０ １０．６  ４．１ ３４．９ ５２．２  ８．１  ４．８     

（９） ３１．５ ５０．３ １４．７  ３．５ ３１．４ ５６．２  ８．６  ３．８     

（10） ２５．８ ５６．５ １３．６  ４．１ ２９．７ ５５．７ １０．８  ３．８     

（11） ４９．５ ２７．８ １２．１ １０．６ ４６．２ ２９．３ １３．６ １０．９     

 



      


